

坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人

湖南高速铁路职业技术学院党委书记 吴伟生

学思践悟担重任 细照笃行立新功

市委网信办网络宣传评论科科长 郑海青

《习近平谈治国理政》第三卷收录了习近平总书记在... 思想政治理论课建设指明了前行方向...

一、以德树人为根本，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想为指导

思想政治理论课是落实立德树人根本任务的关键课程... 习近平总书记指出，办好中国特色社会主义教育，就是要理直气壮开好思政课...

一是坚持党的领导。党的领导是中国特色社会主义教育的灵魂... 二是强化价值引领。青年处在价值观形成和确立的时期...

三是做好顶层设计。旗帜鲜明地坚持马克思主义指导地位... 湖南高速铁路职业技术学院将以高度的使命感和责任感学深悟透《习近平谈治国理政》第三卷...

二、以改革创新为动力，不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性

做好思想政治工作，要因事而化、因时而进、因势而新... 一是注重思政课的“温度”。一堂有温度的思政课，学生的反应不是“清风徐来，水波不兴”...

二是提升思政课的“广度”。思政课的政治性、理论性、价值性相对较强... 三是增强思政课的“效度”。培育思政课程，要结合学生特点和思想动态精准发力...

四是增强思政课的“亲和力”。思政课要贴近学生、贴近生活... 五是增强思政课的“针对性”。思政课要针对学生的思想实际和成长需求...

湖南高速铁路职业技术学院将以高度的使命感和责任感学深悟透《习近平谈治国理政》第三卷... 努力培养担当民族复兴大任的时代新人、培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

金秋时节，惠风和畅。翻开散发着油墨芬芳的《习近平谈治国理政》第三卷... 2018年5月，衡阳市委、市政府一声令下，全市122个驻村工作队开赴扶贫一线...

办领导看出了我的顾虑，语重心长地说：“如期打赢脱贫攻坚战是我们党对全国人民作出的庄严承诺... 你是老党员，应该有决心、有担当，在扶贫一线有所作为...”

领导的一番话，让我有醍醐灌顶之感。是啊！能参加这场攻坚战，何尝不是自己人生之大幸？“天生我材必有用”，堂堂七尺男儿就应该到基层最艰苦的地方去拼搏历练... “请组织放心！我一定干出个样子来！”

驻村后，我走访了所有贫困户，看着他们紧锁的双眉，无助的眼神，伤心的泪水... 失眠的夜晚，我想起习近平总书记曾提出，要加强网上正面宣传，创新方式方法...

说做就做！我注册了个人微信公众号“海哥客户端”，记录自己驻村扶贫的所见、所闻、所感... 我心里很不是滋味，写了篇扶贫日记《乡村小学，

农家孩子梦想开始的地方》，呼吁社会各界关心乡村教育，通过教育扶贫来斩断贫困的代际遗传。

一篇扶贫日记，竟然能聚集如此强大而持久的力量，我喜出望外。一个人的力量是有限的，但是借助互联网汇聚起千千万万人的力量，就一定能够拔出穷根，实现小康。

思想是行动的指南。习近平总书记指出，宣传思想工作要不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，做到政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗... 在2019年5月召开的全市扶贫工作大会上，我被评定为“驻村帮扶工作先进个人”...

合上《习近平谈治国理政》第三卷，我感慨良多。如今，我已完成驻村帮扶工作，回到单位继续从事网络宣传工作... 在伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中实现人生价值！

县市区

责编/廖义波 校对/刘丽花 版式/文滔

XIAN SHI QU

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

衡山表彰一批脱贫攻坚优秀个人

本报讯（通讯员 彭旭晖 刘永欢）10月16日，衡山县举行第七个国家扶贫日脱贫攻坚表彰大会... 大会授予21名同志“优秀驻村工作队员”、20名同志“最美结对帮扶责任人”、6名社会爱心人士“最美扶贫

人”、12名建档立卡贫困户“脱贫之星”荣誉称号，并授予10家企业和5位爱心人士2020年衡山县社会扶贫“希望工程贡献奖”... 受捐助贫困户家庭学子代表颁发了爱心助学金。

据了解，自脱贫攻坚战打响以来，衡山县综合运用十大扶贫举措，以决战决胜姿态攻克贫困堡垒... 2019年扶贫工作进入全省先进行列。

部解决，贫困人口致富能力稳步提升，收入大幅增长... 2019年扶贫工作进入全省先进行列。

许并生：

生态养殖引领创业致富路

■文/图 本报记者 周瑞华 通讯员 刘先卫

爬上300米长极陡的盘山公路，小山腰上出现了一栋新建的钢制养猪大棚... 不等不靠，借钱创办合作社

早些年，许并生全家4口人靠种田维持生活，收入单一、不稳定... 2015年，许并生在种20多亩稻田的同时，筹备成立鑫顺种养殖专业合作社

化主动借给他3万元启动资金。帮扶责任人和工作队找来专家，指导他解决技术难题... 养殖效益好，兄弟联手共创业

许并生的弟弟在三塘镇做钢材生意，偶尔帮他卖猪肉和羊肉... 在自己扩大规模的同时，许并生怀着感恩的心支持村里的脱贫工作



谈起养猪养羊带来的变化，许并生一脸的笑容。

他的带动示范下，全村养羊的贫困户有20多户，共养殖了100多头羊... 经常走家串户提供技术指导

串户提供技术指导，鼓励村民树立信心，通过辛勤劳动早日脱贫... 过上富裕的生活。

民族乐器进课堂 人手一支葫芦丝



孩子们学吹葫芦丝

本报讯（文/图 通讯员 唐志军）近日，衡山县“民族乐器进课堂”活动在师古中学青少年宫举行... 衡山县政协经过充分的调研、考察，最终形成《关于重振衡山民族乐器的建议》

活动中，协会给每位学生赠送一支葫芦丝，并邀请毕业于武汉音乐学院的田老师给同学们上课。

泚水镇：

借力“送戏下乡”宣传扫黑除恶

本报讯（通讯员 周健）近日，衡东县委、县政府在泚水镇扶贫搬迁金花集中安置点开展“演艺惠民·送戏下乡”活动... 演出开场前，工作人员在舞台最显眼位置拉起了“利剑出鞘保平安，扫黑除恶保平安”的宣传横幅

的政策知识和成果进行宣讲外，还开展了“扫黑除恶应知应会”有奖问答互动活动... 向大众传递正能量。

目前，衡东县各乡镇“送戏下乡”活动在如火如荼地开展中... 精心编排紧扣扫黑除恶专项斗争主题的情景剧，向大众传递正能量。

